
Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 36% 40% 42% 31% 19% 30% 42% 52% 41% 16% 30% 36%

Off on the wrong track 52% 54% 48% 57% 61% 57% 50% 43% 50% 66% 53% 49%

Not sure 11% 5% 10% 12% 20% 13% 8% 6% 8% 19% 17% 15%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (717) (457) (543) (230) (156) (406) (208) (720) (113) (111) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 36% 14% 31% 75% 7% 80% 33% 41% 39% 33% 38% 40% 31%

Off on the wrong track 52% 79% 53% 19% 88% 17% 53% 51% 56% 58% 48% 49% 58%

Not sure 11% 7% 17% 6% 5% 3% 13% 7% 4% 9% 13% 11% 11%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (293) (450) (257) (248) (265) (427) (248) (205) (171) (207) (386) (236)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 30% 29% 22% 13% 15% 34% 39% 29% 8% 27% 19%

Somewhat approve 16% 14% 17% 15% 14% 15% 17% 18% 17% 14% 11% 16%

Somewhat disapprove 10% 7% 9% 11% 15% 14% 8% 3% 7% 13% 16% 18%

Strongly disapprove 41% 47% 38% 45% 46% 43% 39% 39% 41% 58% 29% 33%

Not sure 7% 2% 7% 7% 12% 14% 2% 1% 5% 7% 17% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,000) (717) (457) (543) (230) (156) (406) (208) (720) (113) (111) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 8% 19% 60% 0% 67% 21% 29% 32% 22% 30% 28% 22%

Somewhat approve 16% 7% 16% 26% 4% 23% 17% 17% 13% 14% 11% 22% 12%

Somewhat disapprove 10% 5% 14% 6% 5% 5% 11% 8% 7% 8% 9% 9% 12%

Strongly disapprove 41% 78% 36% 6% 88% 4% 44% 42% 46% 50% 44% 35% 44%

Not sure 7% 2% 14% 1% 3% 0% 7% 3% 1% 6% 5% 6% 10%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (293) (450) (257) (248) (265) (427) (248) (205) (171) (207) (386) (236)
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Daily Survey: Trump Tweets
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 24% 24% 24% 23% 17% 24% 25% 24% 25% ∗ 30% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 62% 62% 60% 65% 59% 57% 63% 66% 63% ∗ 56% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 15% 15% 12% 24% 19% 12% 10% 12% ∗ 14% ∗

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (432) (326) (218) (214) (62) (49) (202) (119) (335) (23) (48) (26)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 24% 24% 19% 27% ∗ 25% 28% 23% 16% 26% 28% 19% 27%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 62% 44% 66% 63% ∗ 64% 54% 63% 76% 63% 52% 69% 58%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 31% 15% 10% ∗ 11% 18% 14% 8% 11% 21% 12% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (432) (42) (167) (223) (10) (242) (163) (122) (96) (62) (87) (188) (95)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 45% 49% 42% 48% 43% 44% 42% 55% 44% 50% 46% ∗

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 46% 46% 51% 43% 46% 48% 51% 36% 49% 38% 41% ∗

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 5% 7% 10% 10% 8% 7% 9% 7% 12% 12% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (510) (378) (215) (295) (149) (86) (191) (84) (349) (84) (53) (24)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 45% 57% 35% 22% 55% ∗ 48% 48% 39% 45% 43% 41% 52%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 46% 39% 53% 57% 44% ∗ 40% 46% 58% 49% 49% 47% 42%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 5% 11% 21% 1% ∗ 12% 6% 4% 6% 8% 12% 6%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% ∗ 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (510) (244) (234) (32) (232) (21) (236) (118) (106) (98) (110) (179) (123)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets February 13, 2020 — I’m seeing Governor Cuomo today at The White House. He must understand that National Security
far exceeds politics. New York must stop all of its unnecessary lawsuits & harrassment, start cleaning itself up, and lowering taxes. Build
relationships, but don’t bring Fredo!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, February 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 22% 14% 9% 11% 22% 29% 21% 5% 12% 24%

Good 13% 13% 13% 13% 8% 11% 14% 18% 14% 6% 18% 2%

OK 23% 17% 25% 22% 29% 31% 21% 13% 22% 21% 32% 31%

Bad 14% 13% 12% 16% 23% 11% 12% 12% 13% 28% 11% 9%

Terrible 32% 36% 29% 35% 32% 37% 31% 29% 31% 40% 26% 33%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (972) (704) (451) (521) (223) (150) (399) (200) (705) (106) (108) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 4% 16% 40% 0% 46% 15% 20% 20% 20% 20% 18% 16%

Good 13% 4% 11% 26% 2% 26% 10% 17% 16% 12% 11% 17% 7%

OK 23% 16% 27% 25% 9% 20% 28% 19% 16% 14% 25% 25% 25%

Bad 14% 20% 16% 4% 18% 5% 15% 12% 14% 17% 13% 13% 16%

Terrible 32% 57% 30% 6% 71% 3% 32% 32% 34% 37% 31% 28% 36%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (972) (283) (435) (254) (242) (263) (415) (242) (201) (166) (203) (378) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets February 13, 2020 — ....which he actually has a military and legal obligation to do. His incredible wife, Karen, who I have a lot
of respect for, once pulled me aside & said strongly that ’John respects you greatly. When we are no longer here, he will only speak well of you.’
Wrong!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, February 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 11% 11% 13% 9% 8% 9% 13% 12% 12% 2% 12% 13%

Good 10% 12% 13% 7% 5% 8% 11% 15% 11% 4% 12% 12%

OK 25% 21% 26% 25% 26% 23% 27% 25% 26% 25% 22% 24%

Bad 17% 15% 15% 19% 20% 20% 15% 15% 16% 21% 20% 12%

Terrible 37% 40% 33% 41% 41% 40% 34% 33% 35% 48% 34% 40%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (973) (704) (451) (522) (225) (151) (398) (199) (702) (108) (109) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 11% 4% 8% 23% 0% 26% 10% 14% 9% 10% 12% 11% 9%

Good 10% 2% 8% 23% 1% 24% 8% 11% 13% 13% 9% 10% 9%

OK 25% 14% 27% 37% 9% 34% 28% 22% 21% 20% 27% 28% 23%

Bad 17% 17% 20% 11% 12% 13% 18% 18% 16% 19% 15% 17% 17%

Terrible 37% 64% 36% 6% 78% 3% 36% 35% 41% 39% 37% 33% 41%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (973) (287) (435) (251) (246) (259) (415) (243) (202) (166) (203) (378) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets February 13, 2020 — When I terminated John Kelly, which I couldn’t do fast enough, he knew full well that he was way over his
head. Being Chief of Staff just wasn’t for him. He came in with a bang, went out with a whimper, but like so many X’s, he misses the action & just
can’t keep his mouth shut,.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, February 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 11% 11% 13% 9% 8% 9% 13% 12% 12% 2% 12% 13%

Good 10% 12% 13% 7% 5% 8% 11% 15% 11% 4% 12% 12%

OK 25% 21% 26% 25% 26% 23% 27% 25% 26% 25% 22% 24%

Bad 17% 15% 15% 19% 20% 20% 15% 15% 16% 21% 20% 12%

Terrible 37% 40% 33% 41% 41% 40% 34% 33% 35% 48% 34% 40%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (973) (704) (451) (522) (225) (151) (398) (199) (702) (108) (109) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 11% 4% 8% 23% 0% 26% 10% 14% 9% 10% 12% 11% 9%

Good 10% 2% 8% 23% 1% 24% 8% 11% 13% 13% 9% 10% 9%

OK 25% 14% 27% 37% 9% 34% 28% 22% 21% 20% 27% 28% 23%

Bad 17% 17% 20% 11% 12% 13% 18% 18% 16% 19% 15% 17% 17%

Terrible 37% 64% 36% 6% 78% 3% 36% 35% 41% 39% 37% 33% 41%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (973) (287) (435) (251) (246) (259) (415) (243) (202) (166) (203) (378) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets February 13, 2020 — DRAIN THE SWAMP! We want bad people out of our government!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, February 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 30% 30% 23% 12% 18% 31% 42% 30% 4% 23% 34%

Good 10% 10% 13% 8% 11% 7% 11% 12% 12% 7% 7% 9%

OK 18% 13% 21% 16% 20% 25% 17% 11% 18% 12% 28% 19%

Bad 13% 12% 10% 16% 21% 17% 9% 6% 12% 24% 10% 8%

Terrible 32% 34% 27% 37% 35% 33% 32% 29% 29% 52% 31% 30%

Totals 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (976) (706) (451) (525) (225) (151) (401) (199) (703) (111) (109) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 7% 22% 58% 3% 65% 21% 31% 33% 28% 28% 26% 24%

Good 10% 5% 10% 17% 1% 19% 10% 10% 11% 7% 14% 14% 4%

OK 18% 12% 25% 14% 12% 10% 23% 15% 15% 17% 16% 18% 21%

Bad 13% 19% 12% 6% 18% 3% 13% 14% 11% 17% 12% 12% 12%

Terrible 32% 56% 31% 5% 66% 3% 33% 30% 30% 31% 30% 29% 39%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (976) (290) (434) (252) (246) (260) (415) (243) (203) (164) (204) (379) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets February 13, 2020 — Mini Mike is a 5’4’ mass of dead energy who does not want to be on the debate stage with these
professional politicians. No boxes please. He hates Crazy Bernie and will, with enough money, possibly stop him. Bernie’s people will go nuts!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, February 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 14% 17% 9% 11% 10% 15% 14% 13% 8% 12% 18%

Good 10% 10% 13% 6% 10% 7% 10% 13% 10% 4% 13% 9%

OK 19% 16% 20% 19% 18% 21% 17% 21% 20% 14% 20% 14%

Bad 19% 18% 17% 21% 17% 17% 22% 17% 19% 19% 18% 18%

Terrible 40% 43% 33% 46% 44% 45% 36% 36% 37% 55% 38% 41%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (978) (708) (452) (526) (224) (149) (402) (203) (708) (109) (108) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 6% 10% 26% 0% 29% 11% 15% 12% 12% 15% 12% 12%

Good 10% 3% 9% 19% 1% 21% 9% 9% 10% 9% 12% 11% 6%

OK 19% 7% 23% 27% 6% 24% 20% 19% 16% 14% 21% 22% 16%

Bad 19% 16% 19% 21% 13% 20% 19% 21% 16% 17% 18% 19% 21%

Terrible 40% 69% 38% 7% 80% 6% 40% 36% 46% 49% 34% 35% 46%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (978) (289) (434) (255) (247) (263) (417) (244) (203) (167) (202) (381) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets February 13, 2020 — Mini Mike Bloomberg is a LOSER who has money but can’t debate and has zero presence, you will see.
He reminds me of a tiny version of Jeb ’Low Energy’ Bush, but Jeb has more political skill and has treated the Black community much better than
Mini!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, February 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 13% 18% 8% 12% 12% 14% 11% 14% 3% 12% 17%

Good 9% 11% 11% 7% 8% 4% 11% 12% 9% 9% 7% 9%

OK 20% 16% 21% 18% 18% 21% 18% 23% 20% 15% 22% 16%

Bad 19% 19% 16% 23% 18% 20% 19% 20% 18% 22% 22% 18%

Terrible 40% 42% 35% 44% 45% 43% 37% 34% 38% 51% 37% 40%

Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (976) (705) (451) (525) (225) (151) (400) (200) (704) (110) (109) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 4% 11% 27% 0% 26% 11% 15% 12% 13% 16% 13% 11%

Good 9% 3% 8% 17% 1% 21% 9% 8% 8% 7% 11% 9% 8%

OK 20% 9% 24% 26% 6% 26% 22% 19% 17% 15% 21% 23% 17%

Bad 19% 17% 20% 22% 14% 22% 18% 23% 17% 18% 16% 18% 24%

Terrible 40% 67% 39% 8% 79% 6% 40% 36% 45% 47% 37% 38% 40%

Totals 101% 100% 102% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (976) (288) (435) (253) (245) (261) (418) (242) (201) (165) (204) (380) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets February 13, 2020 — ’Deven Nunes predicts that more examples of Mueller team misconduct will be revealed in coming weeks.’
@seanhannity @FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, February 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 21% 14% 9% 10% 22% 27% 20% 7% 12% 24%

Good 11% 12% 13% 9% 9% 9% 11% 16% 11% 6% 19% 9%

OK 25% 17% 23% 26% 28% 28% 24% 19% 25% 23% 31% 13%

Bad 16% 15% 11% 20% 23% 17% 12% 12% 14% 27% 12% 21%

Terrible 31% 35% 31% 30% 31% 35% 30% 27% 30% 37% 25% 33%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (964) (699) (449) (515) (224) (149) (395) (196) (697) (107) (107) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 6% 15% 37% 0% 47% 15% 18% 19% 17% 16% 18% 17%

Good 11% 4% 9% 25% 1% 23% 10% 14% 14% 12% 14% 13% 7%

OK 25% 14% 31% 27% 9% 22% 30% 23% 16% 20% 27% 27% 23%

Bad 16% 22% 16% 7% 20% 5% 16% 13% 17% 17% 13% 16% 17%

Terrible 31% 55% 30% 4% 70% 3% 29% 32% 35% 35% 29% 27% 36%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (964) (285) (432) (247) (244) (255) (410) (241) (200) (164) (200) (379) (221)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets February 13, 2020 — Now it looks like the fore person in the jury, in the Roger Stone case, had significant bias. Add that to
everything else, and this is not looking good for the ’Justice’ Department. @foxandfriends @FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, February 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 15% 17% 10% 9% 10% 18% 14% 14% 6% 10% 22%

Good 10% 11% 10% 9% 8% 6% 13% 12% 10% 5% 14% 8%

OK 28% 21% 26% 29% 29% 29% 24% 30% 27% 27% 36% 16%

Bad 16% 15% 13% 18% 21% 14% 15% 13% 14% 25% 13% 16%

Terrible 33% 38% 33% 34% 34% 40% 30% 30% 33% 37% 26% 38%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 98% 100% 99% 100%

Unweighted N (975) (708) (452) (523) (224) (151) (399) (201) (706) (109) (107) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 5% 10% 29% 0% 33% 11% 16% 15% 12% 18% 13% 11%

Good 10% 3% 9% 20% 2% 22% 7% 10% 13% 11% 8% 11% 8%

OK 28% 15% 31% 37% 6% 33% 35% 24% 17% 26% 25% 33% 23%

Bad 16% 20% 17% 8% 19% 8% 17% 16% 15% 11% 17% 16% 18%

Terrible 33% 57% 33% 5% 73% 5% 30% 34% 40% 40% 32% 27% 40%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (975) (287) (435) (253) (247) (261) (415) (245) (202) (165) (204) (382) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 28% 30% 35% 21% 22% 20% 33% 34% 30% 13% 28% 34%

Inappropriate 56% 58% 50% 62% 59% 58% 55% 52% 55% 69% 52% 45%

Not sure 16% 12% 15% 17% 19% 22% 12% 14% 15% 19% 19% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (995) (716) (454) (541) (229) (154) (404) (208) (717) (112) (110) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 28% 11% 24% 55% 1% 62% 26% 30% 28% 25% 27% 31% 25%

Inappropriate 56% 86% 52% 25% 95% 19% 59% 55% 59% 60% 56% 53% 58%

Not sure 16% 3% 24% 20% 4% 19% 16% 16% 12% 15% 17% 16% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (292) (447) (256) (248) (265) (424) (247) (205) (170) (205) (384) (236)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 38% 42% 26% 31% 29% 37% 38% 37% 21% 31% 31%

No 50% 50% 43% 56% 47% 51% 50% 50% 48% 58% 48% 51%

Not sure 16% 12% 15% 17% 22% 20% 13% 11% 14% 21% 21% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (716) (456) (541) (229) (155) (405) (208) (719) (112) (111) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 19% 30% 60% 9% 69% 30% 39% 37% 34% 36% 36% 30%

No 50% 74% 48% 23% 83% 15% 53% 47% 53% 53% 49% 46% 54%

Not sure 16% 7% 21% 17% 8% 16% 17% 15% 10% 13% 15% 18% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (293) (448) (256) (248) (264) (426) (248) (204) (171) (204) (386) (236)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates February 13 - 15, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.142 to 3.939,
with a mean of one and a standard deviation of 0.553.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.5% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 59 questions not reported.
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